



2022年2月

25

星期五

壬寅年正月廿五

国内统一连续出版物号

[CN 36-0001]

邮发代号[43-1]

第26434号

今日12版

中共中央办公厅印发

## 《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》

新华社北京2月24日电 近日，中共中央办公厅印发了《关于加强新时代廉洁文化建设的意见》（以下简称《意见》），并发出通知，要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》指出，党中央高度重视廉洁文化建设，强调反对腐败、建设廉洁政治，是我们党一贯坚持的鲜明政治立场，是党自我革命必须长期抓好的重大政治任务。全面从严治党，既要靠治标，猛药去疴，重典治乱；也要

靠治本，正心修身，涵养文化，守住为政之本。必须站在勇于自我革命、保持党的先进性和纯洁性的高度，把加强廉洁文化建设作为一体推进不敢腐、不能腐、不想腐的基础性工程抓紧抓实抓好，为推进全面从严治党向纵深发展提供重要支撑。

《意见》强调，加强新时代廉洁文化建设，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神，

增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不忘初心、牢记使命，坚持思想建党和制度治党同向发力，坚持依法治国和以德治国相结合，以理想信念强基固本，以先进文化启智润心，以高尚道德砥砺品格，惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力，推动廉洁文化建设实起来、强起来，不断实现干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗。

（下转第2版）

## 习近平回信勉励中国冰雪健儿

# 在奋斗中创造精彩人生 为祖国和人民贡献青春和力量

### 回信

翊鸣同学：

你好！来信收悉。你和中国冰雪健儿在冬奥赛场奋勇拼搏、超越自我，取得了优异成绩。我向你们表示祝贺！为你们点赞！

你在信中说，出生在一个伟大的国家，成长在一个最好的时代，通过努力实现了自己的梦想，感到很幸运。新时

代是追梦者的时代，也是广大青少年成就梦想的时代。希望你们心系祖国，志存高远，脚踏实地，在奋斗中创造精彩人生，为祖国和人民贡献青春和力量。

习近平

2022年2月24日

（新华社北京2月24日电）

易炼红在省委深改委第二十次会议上强调

# 以务实之策实施全面深化改革攻坚行动 为推动高质量跨越式发展提供强大动力

叶建春出席

本报讯（记者魏星）2月24日，省委书记易炼红主持召开省委深改委第二十次会议。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和视察江西重要讲话精神，聚焦“作示范、勇争先”目标要求，焕发改革再出发昂扬斗志，树立改革重实效鲜明导向，以务实之策实施全面深化改革攻坚行动，促进改革和发展深度融合、高效联动，为推动高质量跨越式发展提供强大动力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

叶建春、梁桂、马森述、吴浩、任珠峰、张鸿星、庄兆林、史文斌、黄喜忠、赵力平、殷美根、孙菊生、秦义、陈小平、罗小云、陈俊卿、葛晓燕、田云鹏、曹众善出席会议。

易炼红指出，过去一年，全省上下认真贯彻党中央决策部署，在加大力度、延伸深度、拓展广度上深化

改革，重点改革有新进展，改革红利有新提升，改革探索有新突破，有效推动制度建设和治理效能转化融合，激发了全社会创新创造活力，全省改革呈现整体推进、蹄疾步稳、多点开花、亮点纷呈的良好局面。

易炼红对做好今年全面深化改革工作提出要求。他强调，

——要以更强定力体现改革担当。始终把改革这一制胜法宝牢牢抓在手上，精准对标对表，勇于攻坚克难，全面把握新时代改革精神、改革部署、改革要求，切实做到对“改什么、怎么改”心中有数、手中有招，勇于突破旧思维、打开新视野，以深层次改革促进全方位创新，在深化改革攻坚中破难题、闯新路、开新局。

——要以更高标准彰显改革追求。自觉把江西改革放到全国改革大格局中去审视、谋划和推进，拉高工作标杆，向先进理念借力，向一流

水平发力，向制度集成聚力，在鼓励敢想敢闯敢干中激发“吃第一只螃蟹”的改革勇气，注重各项改革协调推进，使各项改革相得益彰，更好把制度优势转化为治理效能。

——要以更大力度强攻改革重点。咬定“一年全面铺开、两年重点突破、三年整体提升”的攻坚行动总体目标，强攻经济发展所需、人民群众期盼和提升治理效能的改革，全力突破改革难点、痛点、堵点，加快推进一批具有引领性、集成性、标志性的改革硬举措，确保攻坚行动取得扎实实效的成效。

——要以更实举措打造改革品牌。立足实际、敢闯敢试，大胆探索、积极创新，用好改革平台，做实改革举措，提高改革效能，努力取得更多改革制度成果和实践成果，创造更多经得起实践检验、有推广价值的改革做法，探索更多可学习可

借鉴的改革经验，讲好江西改革故事，让江西改革声音更响亮。

——要以更优作风狠抓改革落实。充分发挥各级党委深改委作用，加强党对改革工作的全面领导，构建全过程改革管理体系，尽职尽责抓落实，真刀真枪抓落实，善始善终抓落实，做到既各司其职、各负其责，又强化协作配合，形成工作合力，全力推动各项改革任务落地见效。

会议审议并原则同意省委深改委2021年工作总结报告、2022年工作要点和专项小组2022年工作计划；审议并原则同意省委深改委委员2021年领衔推进落实重大改革项目实施情况的总结报告和2022年领衔推进落实重大改革项目实施方案；审议并原则同意《江西省种业振兴行动实施方案》和《江西省关于深化公证体制机制改革促进公证事业发展健康的实施意见》等。

## 稳字当头，巩固中国经济稳中向好大趋势

——从新发展阶段看2022中国经济新方位

（见第4版）

本报讯（记者魏星）2月24日，省委书记易炼红主持召开省第十五次党代会确定目标任务落实工作领导小组第一次会议。他强调，要深入贯彻落实习近平总书记视察江西重要讲话精神，聚焦省第十五次党代会确定目标任务，埋头苦干、狠抓落实，深入推进“六个江西”建设，奋力开创全面建设社会主义现代化江西新局面，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

叶建春、姚增科、吴忠琼、史文斌、黄喜忠等领导小组成员出席会议。

易炼红指出，今年是全面建设社会主义现代化国家的重要一年，是党的二十大召开之年，也是落实省第十五次党代会部署要求、全面建设“六个江西”的开局之年。我们要实现“作示范、勇争先”的目标要求，推动省第十五次党代会确定目标任务如期实现，必须要在狠抓落实上下真功夫、用足力、求实效。

易炼红就抓好省第十五次党代会确定目标任务落实工作提出要求，他强调，

——靶向要精准，牢牢抓住重点任务和关键环节。要咬定目标不动摇，聚焦“六个江西”建设目标任务，围绕151项重点工作，持续精准发力，逐条逐项抓好落实。要紧盯问题不放松，紧扣制约高质量跨越式发展的瓶颈，积极化解转变发展方式的难点、疏通经济循环的堵点、直击人民群众生产生活的痛点，不断破解矛盾、改进工作、推动发展。要注重实效不懈怠，推动各项工作在狠抓落实中开花结果，努力创造得到群众认可、经得起实践和历史检验的实绩。

——本领要高强，不断提升抓工作落实的能力水平。要深学笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，对“国之大者”心中有数，对省情实际全面掌握，增强精准精确的理解力。要牢固树立“高标准执行是本职、不执行是失职、执行不好是不称职”理念，闻令而动、令行禁止，不打折扣、不搞变通，不走过场、不挂空挡，强化高质高效的执行力。要冲破观念束缚，突破路径依赖，用新理念引领新思路、用新举措应对新情况、用新办法解决新问题，提升善破善立的创新力。

——机制要通达，加快建立健全高效协同的落实体系。要全面推行“高位化调度、集成化作战、扁平化协调、一体化办理”工作机制，加快形成跨部门、跨地区的高效协同机制。责任管理要到位，建立健全“人人有责、层层有责、地地有责”的责任体系。统筹协调要到位，树牢“一盘棋”“一条心”，确保工作协调、行动一致、高效推进。督查考核要到位，创新方式方法，强化结果运用，坚持严的主基调不放松，不断加大激励力度，切实凝聚狠抓落实的强大合力。

——作风要务实，全力以赴推动各项目标任务落地见效。要发扬党的优良传统和作风，大力倡导“事事马上办、人人钉钉子、个个敢担当”“不为不办找理由、只为办好想办法”。要沉在一线、干在一线，打实掌握情况，面对面解决问题，点对点推动工作。要善作善成、善始善终，以“功成不必在我”的胸襟和“建功必定有我”的情怀，让发展的基础更坚实、质量更优质、后劲更充足。要争创一流、走在前列，敢于向优者学、与快者比、跟强者争、朝高者攀，以“作示范、勇争先”的标准和劲头，奋力书写全面建设社会主义现代化江西的精彩华章。

会议听取了省委落实办、全面建设“六个江西”各专项工作组工作情况汇报，审议“两规则一细则”，2022年工作要点，以及全面建设“六个江西”实施方案、年度工作计划和工作台账，调度推进各项目标任务落实工作。

叶建春、姚增科、吴忠琼出席

# 聚力开创全面建设社会主义现代化江西新局面

易炼红主持省党代会确定目标任务落实工作领导小组第一次会议时强调



江西力博科诚铜业有限公司正开足马力赶制订单。通讯员 付剑波摄

## 雄鹰展翅任翱翔

——鹰潭持续推动改革创新实现高质量跨越式发展纪实

陈旻 本报记者 祝学庆

鹰潭，一座年轻而有朝气的城市。

2021年，鹰潭市经济总量首次迈上千亿元台阶，全年实现地区生产总值1143.92亿元，增长9.3%，规模以上工业增加值增长12.2%，固定资产投资增长11.8%，主要经济指标增幅继续保持全省第一方阵，连续两年获评全省高质量发展先进设区市。从“国字号”改革试点迈出新步伐，到全面对标长三角、珠三角打造一流营商环境，鹰潭的蝶变昭示了改革即发展的硬道理。2021年，全市168项改革任务已有164项完成了年度目标任务，一批重大改革事项取得明显成效。

持续推动改革创新，以敢为人先的勇气积极作为

鹰潭，一座敢于“吃螃蟹”的城市。

国家“03专项”试点示范核心基地、IPv6技术创新和融合应用国家试点、国家城乡融合发展试验区、全国首批系统化全域推进海绵城市建设示范城市“国字号”战略试点……鹰潭以敢为人先的精神，有力推进了一系列“国字号”改革试点任务，不仅推动全域实现高质量跨越式发展，也彰显了担当和作为。

2021年2月，国家发展改革委等18家单位联合印发《关于开展国家城乡融合发展试验区工作的通知》，批准鹰潭市全域为国家城乡融合发展试验区，鹰潭成为江西省唯一入选设区市。事实上，早在2015年3月，鹰潭市余江区

（原余江县）就被列为全国农村宅基地制度改革试点，通过农村宅基地制度改革，余江探索出一条完善乡村治理、统筹城乡发展的新路子。2021年，中央改革办主要领导在余江调研宅改工作时给予高度评价。在此基础上，城乡融合在鹰潭全面铺开，农村集体经营性建设用地入市、教师“县管校聘”、村医“乡聘村用”改革等均取得突破，形成“美美与共”的融合发展新格局。

如果说城乡融合发展改革增进了农民的福祉，国家“03专项”试点则让鹰潭向智慧美城迈进，从此“智联鹰潭”的名片持续擦亮。2021年11月8日，江西国际移动物联网博览会在鹰潭举行。乘着智慧的东风，鹰潭着力打造中部地区有影响力的物联网产业制造中心，重点布局物联网关键元器件、无线通信模组、汽车传感器、新型智能终端、无人机和网络安全六大核心产业集群。截至目前，建成省级以上创新平台44个，

（下转第2版）

比重有提升 贡献率更大

## 萍乡电子信息产业茁壮成长

本报萍乡讯（记者尹晓军、刘启红）

去年以来，萍乡市坚定不移实施工业强省战略，紧紧围绕电子信息首位产业发展不动摇，纵深推进产业链长制，聚焦薄弱环节“补链”，推进协调发展“通链”，构建现代产业“强链”，全市电子信息产业链高质量发展取得明显成效。去年1

至11月，该市电子信息产业规上企业由2020年底的66户增加到86户，实现营业收入93.51亿元，同比增长28.7%，工业增加值同比增长39.3%，在全市规上工业中的比重提高到8.6%，对工业增长的贡献率达到23.7%。

（下转第2版）

今日导读

履职在路上

发挥自身优势  
助力全民健康

◆ 见第2版 ◆

“作示范、勇争先”  
竞相推进双“一号工程”

李渡论坛

◆ 见第6-7版 ◆